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	COLÉGIO PEDRO II - UNIDADE ESCOLAR SÃO CRISTÓVÃO III

SÉRIE: 1ª.       TURMA:____  DATA: ____________________
COORDENADOR(A): MARIA HELENA M. M. BACCAR
PROFESSOR(A): 
	NOTA:

_______
(Rubrica do prof.)

	ALUNO(A): ___________________________________________
                   ___________________________________________

                    ___________________________________________
                    ___________________________________________

                    ___________________________________________
	


TESTE DE FUNÇÃO – CONCEITO E APLICAÇÕES
1) Sejam A = {2, 4, 8, 12} e B = {1, 2, 3, 4, 5, 6}. A lei que associa cada elemento de A sua metade, em B, define uma função? Justifique representando um diagrama de flechas. Qual o conjunto imagem, caso seja função?
                                                                                                                                                                 (vale 0,1)
2) Observe o gráfico e determine.                                                                                                           
                                                                                                                                                                (vale 0,2)
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a) Domínio da função.
b) O conjunto imagem da função.

c) Os valores de f(-1), f(0) e f(3).

d) O(s) intervalo(s) em que f é crescente.

e) O(s) intervalo(s) em que f é decrescente.

f) Existe um valor de f(- 50)? Qual a aproximação para esse valor, caso exista?

3) Considere a função 
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 .                                                                                                (vale 0,2)
a) Calcule f(0) + f(1) – f(4) =
b) Calcule f(0 + 1 – 4) = 
c) Em que ponto esse gráfico intercepta o eixo X? E o eixo Y?

d) Para que valores de x, f(x) > 0?

4) Considere a função 
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                                                                                                                                                             (vale 0,2)
a) Obter o domínio de f(x).

b) Justifique a afirmação: “A imagem da função 
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é Im(f) = IR – {3}.
5) Escreva a expressão da função definida pelo gráfico.                                                                      (vale 0,1)
[image: image5.png]



6) Na loja A, um aparelho custa 4000 reais mais uma taxa mensal de manutenção de 20 reais. Na loja B, o mesmo aparelho custa 2500 reais, porém a taxa de manutenção é de 50 reais por mês. Qual das duas opções é a mais vantajosa? Justifique. (Sugestão: calcule em que momento uma função é maior que a outra)
(vale 0,1)
7) Atualmente, o valor de um computador novo é R$ 3.000,00. Sabendo que seu valor decresce linearmente com o tempo, de modo que daqui a 8 anos seu valor será zero, qual será o valor do computador daqui a 3 anos?  (Observe o gráfico que ilustra a situação)
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(vale 0,1)
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